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ADM Design Industrial iniciou suas atividades em mar Xo, com um estoque de 
1.000 unidades de telas LCD, adquiridas ao custo unitário de R$ 200,00 
(preço líquido de impostos recuperáveis). Durante o mês ocorreram as 
seguintes movimentações na ficha de estoque dessa mercadoria, dispostas 
em ordem cronológica, sendo que todos os preços já estão líquidos dos 
impostos recuperáveis: 

1 Venda de 500 unidades ao preço unitário de  500,00 

2 Aquisição de 900 unidades ao preço unitário de 220,00 

3 Aquisição de 600 unidades ao preço unitário de  225,00 

4 Venda de 1.500 unidades ao preço unitário de 480,00 

5 Aquisição de 400 unidades ao preço unitário de 250,00 

Se a Companhia utilizou o critério PEPS1 para avaliação de seus estoques 
de mercadorias, o valor do estoque no final do mês, de acordo com o 
principio da competência correspondeu, em moeda nacional, a 
 

 

112.500,00 

 

212.500,00 

 

208.466,50 

 

188.466,50 

 

162.500,00 
 

Com a determinação do CMV, qual o valor do Resultado Bruto da 
Companhia, caso o cliente fosse isento do IPI = 10%. 
 

 

549.500,00 

 

646.500,00 

 

420.500,00 

 

188.466,50 

 

970.000,00 

 

Supondo que o CMV = 420.500,00; qual o valor unitário da venda caso 
o gestor desejasse um lucro bruto de 60%, inserindo o ICMS = 18%? 

 

1.911,00 

 

2.497,00 

        955,68 

 

 

1.204,54 

   248,86 

 

  

 

                                                           

1 Este método é baseado na cronologia das entradas e saídas. O procedimento de baixa dos 

itens de estoque é feito para a ordem de entrada do material na empresa, o primeiro que entrou 
será o primeiro que sairá, e assim utilizarmos seus valores na contabilização do estoque. 


